

City of La Crosse, Wisconsin

City Hall 400 La Crosse Street La Crosse, WI 54601

Legislation Details

File #: 18-1204 Version: 1 Name: Beer Line Proposal August 2018

Type: Resolution Status: Adopted

File created: 8/23/2018 In control: Common Council

Title: Resolution authorizing the purchase and installation of two (2) insulated beer lines along with new

ancillary beer components to concession stands at the La Crosse Center.

Sponsors: Scott Neumeister

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Resolution, 2. Proposal, 3. Dir. Finance Ltr 10-4-18

Date	Ver.	Action By	Action	Result
10/11/2018	1	Common Council	ADOPTED	
10/4/2018	1	Finance & Personnel Committee	RECOMMENDED TO BE ADOPTED	Pass
8/28/2018	1	La Crosse Center Board		